Geco FMJ 124grs./8,0g Special Selection

Kategorie: Munition - Munition Kurzwaffen

Kaliber: 9mm Luger

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

zum Produkt auf Waffenpro.de

Geco 9mm Luger FMJ 124grs./8,0g Special Selection - Präzision und Zuverlässigkeit für Training und Wettkampf

Produktbeschreibung:Erleben Sie Präzision und Zuverlässigkeit mit der Geco 9mm Luger FMJ 124grs./8,0g Special Selection – die perfekte Wahl für anspruchsvolle Schützen und Sicherheitskräfte. Diese Munition bietet optimale Ballistik, konstante Leistung und ist ideal für Training, Wettkampf sowie dienstliche Einsätze. Geco Munition steht für höchste Qualität und saubere Verbrennung, wodurch eine längere Waffenlebensdauer und weniger Reinigungsaufwand gewährleistet werden.

Produktdetails der Geco 9mm Luger FMI 124grs./8,0g

Kaliber: 9mm Luger

Geschoss: FMJ (Full Metal Jacket) Geschossgewicht: 124 gr / 8,0 g Mantelmaterial: Messing Hülsenmaterial: Messing

Anzahl der Stücke pro Box: 50 Stück

Technische Spezifikationen[- Kaliber: 9mm Luger[- Geschoss: FMJ (Full Metal Jacket) - Geschossgewicht: 124 gr / 8,0 g[- Mantelmaterial: Messing[- Hülsenmaterial: Messing[- Hülsenmaterial: Messing[- Hersteller: Geco[- Anzahl der Stücke pro Box: 50 Stück Lieferumfang[- 1x Box Geco 9mm Luger FMJ 124grs./8,0g (50 Stück) Warum die Geco 9mm Luger FMJ 124grs./8,0g kaufen?[- Hervorragende Präzision: Optimale Ballistik und konstante Leistung für exzellente Treffpunktlage und geringe Streuung.[- Zuverlässige Qualität: Hochwertige Fertigung und saubere Verbrennung für längere Waffenlebensdauer und weniger Reinigungsaufwand.[- Vielseitig einsetzbar: Ideal für Training, Wettkampf und dienstlichen Einsatz – bewährte Leistung in jeder Situation.Bestellen Sie jetzt die Geco 9mm Luger FMJ 124grs./8,0g Special Selection und erleben Sie höchste Präzision und Zuverlässigkeit.Geco 9mm Luger FMJ 124grs./8,0g - Ihre Wahl für Training, Wettkampf und Einsatz, nur bei Waffenpro.

Bitte die Preise unserem Onlineshop entnehmen.

zum Produkt auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch Finanzieren. zum Produkt auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch Finanzieren.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de